
Teplá s Delfíny 

2. 10. 2010 

Účastníci: 
C2:  Kaštan - Sokolí máma,  

Kovář – Lukáš, Píďa – Flegmouš 

K1:  Gothaj a Špunt 

  

Ranní vstávání do 

chladného rána bylo po návratu 

z Řecka s třicetistupňovými 

teplotami krušné – ale nedalo se 

nic dělat, sraz byl u Delfínů na 

klubovně už v 7:00 hodin. Rychlé navázání lodí, nasáčkování lidí do aut a vyzvednutí 

Kolečka (kapitána Kotvy z devadesátých let) a frčíme rychle do Varů. Kaštan se Šarikem jde 

první s úkolem získat co nejnižší startovní čísla. Do Varů přijíždíme sice chvilku po zahájení 

prezentace, ale přesto už se dávají čísla blízká dvoustovce. Po rychlé telefonické poradě 

s Kovářem padá rozhodnutí, že se zaregistrujeme, ale 

vyrazíme ještě před startovním časem, abychom stihli 

splout dvakrát a taky nepřišli o tombolu a svačinu. 

Ještě před dopsáním startovky doráží auto Honzy 

Mertense, ale Kovář s loďmi nikde… Ten přijíždí až asi 

více než po půlhodině a přiznává se, že mu v Plzni došel 

benzin a musel běžet na pumpu. Nevadí, rychle se 

převlékáme a svážíme auta, v tombole Delfíni vyhrávají 

kosmetickou sadu. Na vodu vyrážíme krátce po jedenácté 

hodině pod vedením Kováře na C2, za ním jedou Gotaj a 

Špunt na kajacích, následuje Píďa s nováčkem 

Flegmoušem na háčku a všechno zezadu jistí Kaštan se 

Sokolí mámou. Kolečko se skupinou Honzy Mertense 

vyráží chvilku dříve a jedou jen jednu jízdu na Hubertus. 

Řeka pěkně teče, je docela dost vody, Píďa 

s Flegmoušem, který je na řece poprvé, se rychle sehrávají 

a brzy jsme u jezu v Březové. Protože chceme stihnout vodu ještě na druhé splutí, nikde se moc 

nezdržujeme a mastíme si to dolů krásnou peřejnatou řekou, akorát Kaštan s Janou zdržují 

spadnutými šprajdami. Ani se nenadějeme a míjíme Poštovní dvůr a je před námi Vřídlo 

s Tobogánem, který má dnes skutečně vydařeného kohouta. Kaštan se trefuje naprosto přesně a 

Jana dostává pořádnou sprchu… Rychlými vlnkami kolem kolonády se blížíme k Termálu se 

třemi válečky, které občas umí potrápit. Všichni je ale dávají v pohodě, Flegmouš krásně zabírá 



a Ameriku vytahuje. Dojíždíme 

zde Kolečka, který se ale 

nebezpečně přiblížil k Sokolí 

mámě a ta jej nechtě natřela 

pádlem po hlavě. Ještě že má 

přilbu. Následuje průjezd cílem a 

soutok s Ohří, po níž si dojíždíme 

pro svačinu na ČSAD. Rychle 

polykáme bagetu a čaj a 

nakládáme lodě pro druhou 

jízdu, tentokrát až na Hubertus, 

přičemž Sokolí máma pro změnu 

praštila Kováře lodí do holeně, ale 

ten to jako gentleman přijal 

s úsměvem. 

Po příjezdu do Březové rychle skládáme lodě a Kaštan s Kovářem svážejí auta, po jejich 

návratu startují poslední závodníci. Vyplouváme na druhou jízdu, máme už dost času, a tak 

zajíždíme do vracáků a hrajeme si s vodou, která mírně poklesla. Píďa s Flegmoušem trénují 

výjezdy do proudu a jde jim to moc dobře. Počasí se ale začalo zhoršovat, začíná pršet, a také 

obličeje jezdců v Amerikách začínaly tuhnout zřejmě úměrně jejich nohám. Od Poštovního 

dvora se tedy už moc nezdržujeme a mažeme si to přes válečky u Termálu do Ohře. Voda 

skutečně poklesla a je to znát – Kaštan na každém jezíku zachytává zádí a skoro zůstává stát. 

Plánovaná zastávka na soutoku se nekoná, protože je moc vody a písčinky jsou zatopené, Píďa 

s Flegmoušem to nesou těžce a dělají zoufalé obličeje. Kováři se jich zželelo a poradil jim, aby 

si zazpívali. 

Ohří teče přes čtyřicet kubíků, 

takže cesta na Hubertus dlouho netrvá. 

Občas někdo zkouší zaparkovat za 

kamenem či projet nějakým průjezdem, 

Kaštan povzbuzuje Píďu s Flegmoušem 

písní o useknutých ztuhlých nohách. 

Konečně se objevuje na levém břehu 

tábořiště a slyšíme peřej na Hubertusu. 

Poslední úsek cesty je před námi, 

Hubertus sjíždí všichni bez problémů a 

Píďa si stěžuje, že kvůli dojezdu na tak 

krátký peřejnatý úsek jí ztuhly 

v Americe nohy. Přistáváme pod peřejí 

a Flegmouš poprvé vystupuje z ameriky s pořádně ztuhlejma nohama – prý je to ještě lepší, než 

když vystupuje Kaštan. Naštěstí na břehu čeká Kolečko, který nám pomáhá vytahat lodě na 

parkoviště. Za deště rychle navazujeme, převlékáme se a kolem půl páté vyjíždíme po vydařené 

plavbě zpět do Plzně… 

                      zapsal:   

            Kaštan 


